
【資料】
平成２３年度市政世論調査における自治基本条例関連項目　集計結果（中間報告）

☆性別

男性 1,066
女性 1,294

☆年齢（年代）

２０歳代 209
３０歳代 376
４０歳代 356
５０歳代 365
６０歳代 598
７０歳代 549
不明 10

　市民生活の現状等を的確に把握するとともに、市民に対する施策の浸透状況を測定し、今後の施策実施に向け
検討、反映させるための基礎的資料の収集を目的として市政世論調査を実施した。
　市内在住の２０歳以上の男女５,０００人（無作為抽出）を対象に実施し、２,３６３の有効回答があった。
　集計結果（中間報告）がまとまったことから、自治基本条例関連項目（４項目）について以下のとおり整理した。
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【別紙３】



問１　｢越谷市自治基本条例｣について知っていますか。

36
231
892

1,231
73

問２　あなたが、関心のある市政に参加する方法を教えてください。（複数回答可）

111
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873
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410
150
57

660
162

住民投票
アンケート
説明会
ワークショップ
その他
関心がない
不　明

不　明

審議会等への参加
意見公募手続（パブリックコメント）
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あまり知らない
知らない
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問３　市民と市が協働して取り組むことが必要（効果的）なのは、どのような分野だと思いますか。（複数回答可）

883
281

1,379
1,207
662

1,100
1,442
431
840
564
22

112
93

問４　市政への参加やコミュニティ活動（地域活動・市民活動）へのかかわりに重要なことは、何だと思いますか。
（複数回答可）

わずかな時間でも参加できること 743
知識や特技が生かせること 358

1442
484
752
36

232
138

文化やスポーツ・レクリエーションに関すること（歴史、文化、スポーツ・レクリエーション、生涯学習など）
その他
特になし
不　明

環境に関すること（ごみ問題、自然環境など）
暮らしの安全・安心に関すること（防災、防犯、消防、消費生活など）
地域経済に関すること（産業振興、観光、農業、雇用など）
子育てや教育に関すること（子育て、学校教育、青少年教育など）

健康づくりや医療に関すること（地域医療、予防医療、保健など）
都市の開発や整備に関すること（都市計画、都市施設、住宅など）

コミュニティ活動に関すること（地域活動、市民活動、ボランティア活動など）
人権や平和に関すること（人権、男女共同参画、多文化共生、平和など）
福祉に関すること（社会保障、児童福祉、障がい者福祉、高齢者福祉など）

特になし
不　明

分かりやすく情報を提供すること
仲間と一緒に参加できること
市が十分な支援を行なうこと
その他
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